Procès-verbal de la 23ème assemblée générale d'Amicla du 14 juin 2024
1. Accueil des membres
Présents: voir feuille des présences signée lors de l’assemblée.
Excusés: Annelise Troncoso, Maryse Perret, Suzanne Etienne, Sophie Liron, Christine Estrade, Anton Willimann.

2. Approbation du procès-verbal de l'assemblée générale du 8 juin 2023
La date de rédaction du PV de l’AG du 8.6.2023 doit être corrigée ainsi : 16.6.2023 (et non pas 16.6.2022). Pour le reste le PV est approuvé à l'unanimité.
3. Résumé des activités 2023 – Rapport du Comité
Depuis cette année, les convocations à l’AG sont envoyées par e-mail aux membres dont nous connaissons l’adresse électronique. Ces courriels ont parfois atterri dans les spams. Il faut vérifier régulièrement la boîte des spams. Parmi les envois faits par courrier postal, trois sont revenu en retour. Marianne a mis à jour le fichier des membres/donateurs.

Le site internet d’Amicla a été actualisé. Nous relevons quelques problèmes avec la personne qui s’occupe du site. Dès lors, Marianne a contacté Jon Borgeaud qui serait d’accord de s’occuper du site, gratuitement si le travail ne dépasse pas une heure par mois.
Adolfo nous informe sur les trois institutions soutenues par Amicla: Fundación Unidos por Más (Chili), CasaSito (Guatemala) et Procasahogar del niño (Mexique). Adolfo reçoit régulièrement des renseignements des trois sites. La pertinence de ces œuvres semble évidente et notre soutien financier n’est pas à remettre en cause. Toutefois, le patronat qui s’occupe de Procasahogar del niño a connu des problèmes internes. L’argent que nous avions versé par Western Union n’a pas été retiré dans les délais et nous est revenu en retour. Annick a essayé d’avoir des explications, mais n’a jamais reçu de réponses à ses e-mails adressés aux personnes figurant dans sa liste de contacts. Maintenant la situation est redevenue normale au sein du patronat et l’argent a pu être reversé (actuellement sur un compte bancaire de l’association mexicaine, ce qui est moins dispendieux que via Western Union). Initialement, on nous affirmait que le montant n’était pas parvenu et c’est seulement après 3 semaines que finalement nous avons eu la confirmation de réception. Il faudrait demander qu’ils accusent réception de nos versements de manière rapide, en mettant Annick en copie des échanges entre Adolfo et le patronat (administrateur : M. Leiva).
CasaSito au Guatemala accepte volontiers des volontaires venant de l’étranger.
Verónica aimerait rendre plus visible Amicla auprès de ses élèves. Elle pourrait faire connaitre Amicla via les comptes Facebook et Instagram d’Inecla. 

Le code QR du compte d’Amicla a été ajouté sur le dépliant présentant l’association.

En 2023, Amicla a co-organisé le concert de Lily Moré qui a eu lieu le 13.5.2023 et dont nous avons déjà parlé dans le procès-verbal de l’année passée.

4. Rapport de la trésorière

En 2023 nous avons encaissé CHF 10'770.- incluant les cotisations, les dons, la participation aux bénéfices du concert de Lily Moré et CHF 2000.- versés par la Loterie Romande (ce dernier montant a été reversé aux organisateurs pour les frais inhérents au concert). Le formulaire exigé par la Loterie Romande à l’issue de la manifestation a été envoyé par Etienne le 11.7.2023.
CHF 9000.- ont été versés aux trois œuvres susmentionnées, à raison de CHF 3000.- par site. 
Les frais administratifs (papier, cartouches d’encre, timbres, taxe de gestion du compte et autres frais postaux, frais des versements par Western Union) se sont élevés à CHF 1622.-. En 2023 nous avons donc essuyé une perte d’un peu moins de CHF 2000.-.
Au 31.12.2023, l’avoir en compte était de CHF 12'491.50.

5. Rapport des vérificateurs des comptes
Les vérificatrices ont contrôlé les comptes et ont rédigé leur rapport. Elles invitent l’assemblée à approuver les comptes.
6. Approbation des comptes 2023  
Les comptes sont approuvés à l'unanimité et décharge est donnée à la trésorière et aux vérificatrices. Nous les remercions chaleureusement pour le travail accompli.

7. Cotisations
Elles restent invariées : individuel CHF 30.- / couple CHF 50.- / étudiants, AVS CHF 25.-.

8. Démission et élection des membres du comité
Aucun changement au sein du comité qui est ainsi composé :

- Présidente: Verónica Belmonte-Friedli
- Vice-président: Adolfo López

- Trésorière : Annick Yaron

- Membres: Lilian López,  Annelise Troncoso, Christine Renaudin, Antonella Pallavicini, Marianne Wüthrich, Alain Crotta.
9. Nomination des vérificateurs des comptes
Yvonne Chevalley et Christine Estrade poursuivent leur mandat. Merci pour leur engagement.
10. Budget 2024
CHF 9000.- seront à nouveau versés aux trois œuvres suivantes, à hauteur de CHF 3000.- chacune : CasaSito (Guatemala), Procasahogar del niño (Mexique), Unidos por más (Chili).

Les frais administratifs prévus s’élèvent à environ CHF 915.-.
11. Projet 2024
On signale une petite salle au restaurant Perbacco (au Rôtillon, à Lausanne) qui pourrait héberger de petits concerts intimistes (20-30 personnes). Les instruments sont fournis sur place.
Aucune activité culturelle n’est prévue pour l’heure. Toute idée peut être sans autre signalée à Verónica.
12. Quetions – réponses - divers
Une adresse e-mail d’Amicla n’a pas encore été créée. Pour l’instant, on peut utiliser l’adresse suivante : adolfo.lopez@inecla.ch
On signale le décès de deux membres d’Amicla : François de Vargas (en 2022) et Anne De Kalbermatten (en 2024).
Le concert de Lily Moré a permis de faire connaître Amicla a un grand public. Nous devrions adresser une lettre de remerciements à Lidia.
39 personnes figurant sur la liste des membres/donateurs n’ont pas versé la cotisation en 2023, dont une vingtaine n’ont rien versé depuis 3-4 ans. Une gentille lettre sera envoyée à cette vingtaine de personnes, mais on gardera ces nominatifs dans le fichier des membres (à moins qu’ils demandent expressément à être radiés). Christine va rédiger le texte.
Nous remercions Lilian et Adolfo de nous accueillir toujours chez eux pour ces assemblées et pour les agapes qu’ils nous servent.
Merci également à Annick pour son travail de trésorière et à Verónica pour son activité de présidente.

13. Verre de l’amitié
Nous nous régalons de délicieuses empanadas et de salade.
Rédigé le 20.6.2024 par Antonella Pallavicini
